

Clôturés

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|---------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|---------------------|
| 6394 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.10 | Pierre-Louis Bonicoli | 01/05/2024 21:12 | Avril 2024 |
| 6401 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le wiki n'est pas accessible | Frédéric Couchet | 01/05/2024 21:11 | Avril 2024 |
| 6390 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème téléphonie April | Frédéric Couchet | 01/05/2024 21:11 | Avril 2024 |
| 6117 | gDTC | Anomalie | Fermé | Urgente | à l'activation d'une nouvelle cb récurrente, gDTC reprend la ligne d'une cb expirée et la modifie + affiche un message d'incohérence | Benjamin Drieu | 30/04/2024 12:03 | |
| 6347 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2024 | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:21 | Février 2024 |
| 6365 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2024 | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:20 | Mars 2024 |
| 6249 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'accueil de Thierry, nouvel bénévole animsys pour mise en place du service dokuwiki | | 26/04/2024 01:15 | Backlog |
| 6114 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'accueil de Lunics, nouvel bénévole animsys des services forge et xmpp | Pierre-Louis Bonicoli | 06/04/2024 22:53 | Backlog |
| 6282 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril janvier 2024 | | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 janvier |
| 6340 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2024 | | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 février |
| 6358 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2024 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 mars |
| 6370 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Modification d'une sonde de supervision | Pierre-Louis Bonicoli | 06/04/2024 22:30 | Sprint 2024 mars |
| 2930 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Demander à hebdoBot de signaler aux gens non connus qui parlent lors de la revue hebdo que 1) une réunion est en cours et 2) les règles de la réunion (avec un lien) | | 05/04/2024 15:19 | |
| 5349 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Gérer la cacophonie entre bots | | 05/04/2024 15:17 | |
| 2880 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Notifications d'HebdoBot sur Mastodon aussi | | 05/04/2024 15:16 | |
| 4148 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Diversifier la photo de l'annonce de la revue sur les réseaux sociaux | | 05/04/2024 15:15 | |
| 5520 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Faire en sorte qu' HebdoBot prenne en compte les "ras" et les "fini" | | 05/04/2024 15:14 | |
| 5608 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Augmenter le délai d'expiration du paste du compte-rendu | | 05/04/2024 15:13 | |
| 6295 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Supprimer l'envoi de message sur Twitter (devenu X) | | 05/04/2024 15:13 | |
| 3432 | HebdoBot | Demande | Fermé | Faible | Trouver une alternative plus inclusive pour la commande !manquants | | 05/04/2024 15:11 | |
| 6339 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian bookworm la vm grof | Pierre-Louis Bonicoli | 02/04/2024 21:33 | Sprint 2024 février |
| 6296 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Les sources du paquet firewall-april sont désynchronisées | pitchum . | 02/04/2024 21:33 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|---------------------|
| 6391 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 02/04/2024 21:33 | Backlog |
| 6389 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Error: too many hops (in reply to end of DATA command) pour la liste musiques@libreavous.org | Frédéric Couchet | 27/03/2024 21:15 | Mars 2024 |
| 6384 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une sonde pour tester les sites qui sont sous Spip | François Poulain | 27/03/2024 21:13 | Mars 2024 |
| 6378 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Datura vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 27/03/2024 21:12 | Mars 2024 |
| 6162 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Pas de notification par mail lors de la modification d'une page Wiki | | 25/03/2024 15:58 | Backlog |
| 6376 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème son (entrée et sortie) pour Damiana | | 19/03/2024 12:01 | Backlog |
| 6345 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | impossible de modifier une page du wiki administration | | 10/03/2024 23:37 | Sprint 2024 février |
| 6362 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.7 | Pierre-Louis Bonicoli | 10/03/2024 23:22 | Sprint 2024 février |
| 5810 | visio.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de se connecter à des salons visio.chapril le 2 mars autour de 19 h | | 05/03/2024 21:53 | Backlog |
| 6228 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écran noir par moment pour certains participants | davidd09 . | 05/03/2024 21:52 | Backlog |
| 6356 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de la clef SSH de Jules | Pierre-Louis Bonicoli | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 6367 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ne peut consulter les résultats | Didier Clermonté | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 6350 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/03/2024 21:48 | Sprint 2024 février |
| 6341 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Poulet.chapril.org | | 05/03/2024 21:48 | Backlog |
| 6329 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm bastion | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6330 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm l'hôte korat | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6331 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm l'hôte persan | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6333 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm allo | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6318 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter bookworm dans la configuration de apt.chapril.org | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | Sprint 2024 février |
| 6325 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm felicette | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6326 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm dns | Quentin Gibeaux | 05/03/2024 21:48 | |
| 6349 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 28/02/2024 21:09 | Février 2024 |
| 6363 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.7 | Pierre-Louis Bonicoli | 28/02/2024 21:09 | Février 2024 |
| 6359 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Cataire vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 28/02/2024 21:08 | Février 2024 |
| 6002 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2022 | Quentin Gibeaux | 26/02/2024 23:35 | Novembre 2022 |
| 6289 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Je ne reçois pas les notifications de Pidgin dans le "tray" de GNOME malgré l'activation de Pidgin IM Integration (extension de GNOME) | Pierre-Louis Bonicoli | 09/02/2024 15:19 | Février 2024 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|----------------------|
| 6353 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Comportement anormal du dossier IMAP "VIE ASSOCIATIVE" | | 09/02/2024 14:12 | Backlog |
| 6305 | Site web Expolibre | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un bouton Se connecter/Se déconnecter | | 07/02/2024 15:21 | |
| 6346 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 06/02/2024 21:25 | Backlog |
| 6328 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm sympa | Quentin Gibeaux | 06/02/2024 21:24 | |
| 6335 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm ludo | pitchum . | 06/02/2024 21:24 | |
| 6336 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm drop | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6322 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pad | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6323 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pouet | Quentin Gibeaux | 06/02/2024 21:24 | |
| 6324 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm admin | Romain H. | 06/02/2024 21:24 | |
| 6327 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm mail | Quentin Gibeaux | 06/02/2024 21:24 | |
| 6297 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/02/2024 21:24 | Backlog |
| 6300 | Site web Expolibre | Anomalie | Rejeté | Élevée | Lien mort pour https://spip.libre-en-fete.org/ecrire/ | Marc Ferraton | 02/02/2024 17:42 | |
| 5805 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Comment désactiver les notifications en forme de pop-up pour Pidgin ? | | 01/02/2024 12:46 | Backlog |
| 6278 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Intern Server Error quand j'essaie d'ajouter une pj dans Agir | | 01/02/2024 12:39 | Backlog |
| 6301 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2023 | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:28 | Janvier 2024 |
| 6079 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Plusieurs erreurs marqués comme "critiques" dans Tbsync - Thunderbird de Damiana | Quentin Gibeaux | 31/01/2024 21:14 | Janvier 2024 |
| 6298 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 31/01/2024 21:12 | Janvier 2024 |
| 6342 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | /var sur lamp à 100% | Frédéric Couchet | 31/01/2024 21:08 | Janvier 2024 |
| 6348 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste Sympa confseclairs@ | Frédéric Couchet | 31/01/2024 21:08 | Janvier 2024 |
| 6343 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Archiver libre-en-fete/2023 en le rendant accessible par le url https://archives.libre-en-fete.org/2023/ | Vincent Calame | 25/01/2024 11:29 | Backlog |
| 6344 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Espace disque faible pour Damiana | | 24/01/2024 14:43 | Backlog |
| 5420 | drop.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | [drop-support] Problème de compatibilité avec Firefox de Mageia 8 | Romain H. | 20/01/2024 23:16 | Backlog |
| 6280 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2023 | | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6290 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6250 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | nouvelle VM pour le service dokuwiki | Pierre-Louis Bonicoli | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6302 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | | 09/01/2024 22:27 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|-----------|---|-----------------------|------------------|----------------------|
| 6285 | wiki.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | création volume logique pour dossier des données utilisateurs /srv/wiki_users | Claver . | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6182 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | changer le message "les inscriptions sont temporairement désactivées" par "les inscriptions sont fermées" | | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6244 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Valise : ajout app gestion des dépenses : Cospend | | 09/01/2024 22:27 | Backlog |
| 6304 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Ajouter Elsa Pottier au projet Site web Expolibre | Isabella Vanni | 04/01/2024 10:07 | Backlog |
| 6273 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2023 | Quentin Gibeaux | 28/12/2023 10:05 | Décembre 2023 |
| 6291 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | /var sur bastion à 100% | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6281 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.3 | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6288 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème téléchargement fichiers sur le SI April | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6279 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Conflit dans le SVN, dossier "encours" | Isabella Vanni | 27/12/2023 21:10 | Décembre 2023 |
| 6268 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Damiana vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 27/12/2023 21:10 | Décembre 2023 |
| 6293 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des personnes en charge de l'administration du projet Site web Expolibre | Frédéric Couchet | 27/12/2023 21:06 | Décembre 2023 |
| 6140 | HebdoBot | Anomalie | Rejeté | Normale | Ce vendredi 14 avril Hebdobot nous a annoncé que la notification par Tweet a échoué | | 22/12/2023 18:03 | |
| 6286 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | extensions.gnome.org/local n'arrive pas à obtenir les extensions déjà installées sur Damiana | | 15/12/2023 16:34 | Backlog |
| 6248 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2023 | | 05/12/2023 22:46 | Sprint 2023 décembre |
| 6271 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Reconstruire la VM ludo | pitchum . | 05/12/2023 22:07 | |
| 6272 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.1 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/12/2023 22:07 | Sprint 2023 novembre |
| 6023 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Élevée | Espace disque manquant pour les sauvegardes | pitchum . | 05/12/2023 22:07 | Backlog |
| 6252 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/12/2023 22:07 | Sprint 2023 novembre |
| 6267 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Spam sur un de mes dépôts | Pierre-Louis Bonicoli | 05/12/2023 22:07 | Backlog |
| 6277 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | https://valise.april.org dans les choux | | 05/12/2023 09:56 | Backlog |
| 6257 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2023 | Quentin Gibeaux | 30/11/2023 13:02 | Novembre 2023 |
| 6259 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Argemone vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 29/11/2023 21:09 | Novembre 2023 |
| 6258 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Passiflora vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 29/11/2023 21:09 | Novembre 2023 |
| 6251 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour en v1.6.0 | pitchum . | 07/11/2023 22:03 | Sprint 2023 octobre |
| 6069 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'accueil de Darkjam, nouvel bénévole animsys du service benevalibre | Pierre-Louis Bonicoli | 07/11/2023 22:03 | |
| 6235 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril octobre 2023 | | 07/11/2023 22:03 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|-----------------------|
| 6247 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 22:03 | Octobre 2023 |
| 6260 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.1 | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 21:16 | Octobre 2023 |
| 6239 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer la VM spip à bookworm | Pierre-Louis Bonicoli | 25/10/2023 21:11 | Octobre 2023 |
| 6254 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | la commande youtube-dl ne fonctionne pas | Frédéric Couchet | 25/10/2023 21:10 | Octobre 2023 |
| 3984 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Configurer shell par défaut pour rsync dtcphoto | Benjamin Drieu | 12/10/2023 10:32 | |
| 4389 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Le membre #11290 n'a pas reçu de relance, malgré un retard > 1 mois pour le paiement de sa première cotisation | Benjamin Drieu | 12/10/2023 10:31 | |
| 6246 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6196 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril septembre 2023 | | 03/10/2023 21:51 | Sprint 2023 septembre |
| 6238 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.20.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/10/2023 21:51 | |
| 6237 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6243 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6184 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | [Android] "Le serveur a renvoyé une réponse incorrecte" en voulant connecter l'application Nextcloud Notes | pitchum . | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6226 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:28 | Septembre 2023 |
| 6236 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6007 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Donner un accès SSH (ou SFTP) à Denis pour lamp pour qu'il puisse travailler sur LimeSurvey | Pierre-Louis Bonicoli | 27/09/2023 21:19 | Septembre 2023 |
| 6240 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc400/gcc401) | Pierre-Louis Bonicoli | 27/09/2023 21:18 | Septembre 2023 |
| 6156 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander une batterie pour le laptop absinthe T470s | Frédéric Couchet | 27/09/2023 21:14 | Septembre 2023 |
| 6222 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire actions suite à fin de stage de Thomas Rivoire | Frédéric Couchet | 27/09/2023 21:14 | Septembre 2023 |
| 6185 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de non résolution de www.qwant.com au local | Benjamin Drieu | 27/09/2023 21:13 | Septembre 2023 |
| 6173 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reboot de l'infra | | 10/09/2023 20:54 | Juin 2023 |
| 6190 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2023 | Quentin Gibeaux | 06/09/2023 10:04 | Été 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------|------------------|--------|-----------|---|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 6225 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.20.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6229 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Redémarrage de l'infra suite à mise jour noyau | | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 septembre |
| 6219 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de QRCode en v2.0.1 | Hugo A | 05/09/2023 22:25 | |
| 6205 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Immédiate | Espace manquant ? | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6207 | pouet.chapril.org | Anomalie | Fermé | Urgente | Messages sortant bloqués | pitchum . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 6204 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.20.1/1.20.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6214 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter "mod_storage_backend = sqlite3" | pitchum . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 6212 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6181 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juillet-août 2023 | | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6037 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6198 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.19.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6202 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Sauvegarde des composants clés de Minetest | | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 3655 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki April du service | Obitanz . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 3658 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Création d'une page wiki admins Chapril du service | Obitanz . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 3741 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer le routage de la VM | | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 4206 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comment installer Minetest? | Obitanz . | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 4609 | minetest.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Connexion impossible | Obitanz . | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6197 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.3 (sécu) | Quentin Gibeaux | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6199 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.19.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6215 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.20.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6217 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour NextCloud (de 25.0.8 vers 25.0.10) | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6154 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Mise à jour du dossier "Encours" impossible dans le SVN | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:15 | Été 2023 |
| 6221 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les sites Spip ne répondent plus | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:15 | Été 2023 |
| 6223 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le texte pour les liens sur la page d'accueil de l'album photo « Local de l'April » ont le même affichage que le texte normal | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:14 | Été 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|------------------|
| 5833 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Planete en panne | François Poulain | 01/08/2023 16:59 | Février 2023 |
| 5292 | gDTC | Demande | Rejeté | Élevée | modification identifiant | Benjamin Drieu | 07/07/2023 16:33 | |
| 3480 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | AntennaPod affiche aussi les contenus non audio du flux rss podcast Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 07/07/2023 14:50 | |
| 6149 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Événement non tagué libre-en-fete-2023 considéré comme tel par Liferea | Vincent Calame | 06/07/2023 13:42 | |
| 6187 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Droits et accès à obitanz pour la préparation du service mine* | Pierre-Louis Bonicoli | 05/07/2023 09:12 | Sprint 2023 juin |
| 4604 | minetest.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Éjection imprévue pendant un vol | Obitanz . | 05/07/2023 05:34 | Backlog |
| 6193 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Urgente | Erreur 500 (partition /srv/gitea/ pleine) | | 04/07/2023 22:22 | Backlog |
| 6155 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juin 2023 | | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 6176 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour valise.chapril.org | coyotle . | 04/07/2023 22:22 | Backlog |
| 5983 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mobilizon semble HS | | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 5206 | minetest.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Le service minetest ne démarre pas | Obitanz . | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 6188 | Webinaires | Demande | Fermé | Normale | Organiser une visio de présentation du Chapril | Frédéric Couchet | 03/07/2023 11:05 | |
| 6165 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2023 | Quentin Gibeaux | 30/06/2023 16:06 | Juin 2023 |
| 6172 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.19.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 28/06/2023 21:14 | Juin 2023 |
| 6191 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les pages des mentions légales des sites web pour mettre le nom de la nouvelle présidente | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:10 | Juin 2023 |
| 6177 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Deux actus apparaissent sur la page d'accueil, mais pas dans https://www.april.org/actualites | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:10 | Backlog |
| 6178 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Un filtre indiquant l'action de supprimer qui ne marche pas | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:09 | Juin 2023 |
| 6186 | Webinaires | Demande | Fermé | Normale | Organiser une visio de présentation du groupe Transcriptions | Frédéric Couchet | 20/06/2023 17:37 | |
| 6129 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2023 | | 06/06/2023 22:08 | Sprint 2023 mai |
| 6120 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.19.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/06/2023 22:08 | |
| 6163 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Écran noir lors de l'enregistrement sur OBS et SimpleScreenRecorder | | 01/06/2023 07:53 | Backlog |
| 6144 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2023 | Quentin Gibeaux | 01/06/2023 07:45 | Mai 2023 |
| 6097 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Configurer le nouveau laptop acheté/obtenu en vue du stage comm' débutant le 11 avril 2023 | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:10 | Mai 2023 |
| 6167 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le site www.april.org ne répondait plus (erreur 50x) | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:09 | Mai 2023 |
| 6169 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message sur www.april.org : Table './drupal6/watchdog' is marked as crashed and last | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:08 | Mai 2023 |
| 6160 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Problème d'affichage du caractère "é" sur certaines pages web | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:08 | Mai 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|-------------------|
| 5697 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Changement dans RabbitVCS suite à maj de Debian | François Poulain | 30/05/2023 13:37 | Backlog |
| 6096 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Se procurer un nouveau laptop en vue du stage en communication débutant mardi 11 avril 2023 | Elsa Pottier | 15/05/2023 13:40 | Mars 2023 |
| 6111 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2023 | | 02/05/2023 22:03 | Sprint 2023 avril |
| 6147 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | 02/05/2023 22:03 | Backlog |
| 6152 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | serveur xmpp inaccessible ? | pitchum . | 02/05/2023 22:03 | Backlog |
| 6121 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2023 | Quentin Gibeaux | 27/04/2023 11:02 | Avril 2023 |
| 6131 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | 26/04/2023 21:16 | Avril 2023 |
| 6127 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.19.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 26/04/2023 21:14 | Avril 2023 |
| 6143 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Aucun destinataire valide dans la liste contact-event@april.org | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:14 | Avril 2023 |
| 6128 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire fonctionner la clé USB wifi sur Argemone | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:13 | Avril 2023 |
| 6135 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Créer une agenda admin dans la Valise pour Thomas | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:12 | Avril 2023 |
| 6136 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Permettre à Thomas d'importer les Agenda admin présentes dans la Valise | | 26/04/2023 21:12 | Backlog |
| 6137 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Dossier Spam à créer pour trivoire@april.org | | 26/04/2023 21:11 | Backlog |
| 6139 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | La ligne téléphonique sonne occupée | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:10 | Avril 2023 |
| 6145 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Plus de connexion internet au local | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:10 | Avril 2023 |
| 6146 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre nouveau message d'accueil pré-enregistré lorsque le numéro du standard April est appelé | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:09 | Avril 2023 |
| 6113 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Spam de tentative d'inscription à la liste d'actus de Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:09 | Avril 2023 |
| 6138 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | pouvoir garder une période de cotisation annuelle même quans on stoppe un cb réc. | Benjamin Drieu | 14/04/2023 11:02 | |
| 6130 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Forcer la diffusion d'un message lorsqu'on ne répond pas à l'anti-spam de Sympa | | 06/04/2023 17:24 | Backlog |
| 6122 | date.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Corrections post création de sondage | pitchum . | 04/04/2023 22:12 | Backlog |
| 6101 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2023 | | 04/04/2023 22:12 | Sprint 2023 mars |
| 6099 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2023 | Quentin Gibeaux | 30/03/2023 14:38 | Mars 2023 |
| 6118 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.11 | Quentin Gibeaux | 29/03/2023 21:10 | Mars 2023 |
| 6104 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.18.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 29/03/2023 21:09 | Mars 2023 |
| 4811 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Détection de warnings lors de la génération des podcasts mp3 | | 28/03/2023 10:03 | |
| 4226 | Diversité | Demande | Fermé | Faible | actif ou non ? | | 28/03/2023 10:02 | |
| 5802 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | CR suite à l'incident de mise à jour Nextcloud | pitchum . | 28/03/2023 10:01 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|------------------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|------------------|
| 3392 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Soumettre le podcast Libre à vous ! sur des sites qui listent des podcasts | | 28/03/2023 09:59 | |
| 3183 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Avoir un stock de musiques libres pour les pauses musicales des émissions Libre à vous ! | | 28/03/2023 09:58 | |
| 1318 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Archiver ou supprimer vieux documents administratifs | | 28/03/2023 09:56 | Backlog |
| 374 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Organiser un Apéro April | | 28/03/2023 09:55 | |
| 6061 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2023 | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:07 | Janvier 2023 |
| 6073 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2023 | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:07 | Février 2023 |
| 6116 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'ai plus accès à mes courriels modèles dans Thunderbird | | 20/03/2023 11:06 | Backlog |
| 5500 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm mail | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5501 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm sympa | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5496 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5497 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm admin /\ en dernier /\ | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5498 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm felicette | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5499 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm dns | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5489 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm valise | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5490 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter Bullseye dans la configuration de apt.chapril.org | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5493 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm libreoffice | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5495 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm pad | Romain H. | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5272 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Un cron idiot spamme admins-auto | | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5685 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Incron est sorti de debian | François Poulain | 09/03/2023 02:03 | Sprint 2022 mars |
| 5811 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5803 | forge.chapril.org | Demande | Rejeté | Élevée | Evolution proposant des instances Gitea dédiées et louées au mois / Proposal for an evolution that consists of providing dedicated Gitea instances, rented by the month | Loïc Dachary | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|----------|--|------------------|------------------|--------------------------|
| 5717 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | recevoir les alertes icinga par mail | Romain H. | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5507 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm biliz | Romain H. | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5686 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm ludo | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5690 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Backups HS après la migration | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5698 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.4 sortie | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5504 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye l'hôte coon | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5505 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm catom | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5506 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm allo | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5502 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster la vm bastion | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5503 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye l'hôte maine | François Poulain | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5205 | CHATONS | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Publier audit paquets Debian utilisés sur les serveurs du Chapril, version 2022 | Romain H. | 09/03/2023 02:01 | Sprint 2022 avril |
| 5839 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@ trop de participants | Didier Clermonté | 09/03/2023 02:01 | Sprint 2022 avril |
| 5771 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | encodage | pitchum . | 09/03/2023 02:00 | Sprint 2022 mai |
| 5629 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Donner les accès nécessaires à Mathilde pour la reprise du service Valise | Frédéric Couchet | 09/03/2023 02:00 | Sprint 2022 mai |
| 5934 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | sexy-chapril fait planter les mises à jour de postfix (mauvais chemin pour le fichier aliases) | pitchum . | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 4190 | kanban.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer un ticket dédié aux rapports mensuels d'activité | Estelle Perez | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 4189 | kanban.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de génération de rapport d'activité | Estelle Perez | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 4207 | kanban.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Collecter des retours d'expérience | Estelle Perez | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5738 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Hausse des erreurs HTTP sur pouet | | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5321 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place metadonnées html pour image miniature pour réseaux sociaux | | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|------------------|--------|-----------|--|-----------------------|------------------|-----------------------|
| 5964 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | date-support@Adresse courriel | Didier Clermonté | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5884 | valise.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Utilisateur 153 sur Valise a 136.000 fichiers | Chris Mann | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5849 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer des accès pour Chris Mann sur la valise | | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5966 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Hugo en tant qu'animsys | | 09/03/2023 01:54 | Sprint 2022 octobre |
| 5970 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Est-il possible d'ouvrir une seconde valise Chapril avec la même adresse email ? | pitchum . | 09/03/2023 01:54 | Sprint 2022 octobre |
| 5973 | pouet.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Augmenter la taille de /var (ou faire du ménage) sur la VM pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:53 | Sprint 2022 novembre |
| 6015 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Pic d'utilisation (création d'utilisateurs) | | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6019 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6006 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre à jour NextCloud (de 23.0.5 vers 23.0.10) | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5935 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6008 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comprendre pourquoi les logs remplissent /var de pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5758 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Faible | icinga2: filtre sur un champ custom: erreur "SQLSTATE[42000]: Syntax error or access violation: 1253 COLLATION 'latin1_general_ci' is not valid for CHARACTER SET 'utf8mb4'" | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 4876 | banner.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | synchronisation du dépôt avec la prod ? | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5511 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Icinga: changement de mot de passe impossible (champs manquants) | Romain H. | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5718 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un check pour le service PostgreSQL de la VM grof | Pierre-Louis Bonicoli | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 5812 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Régler les soucis de performances de valise | pitchum . | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 6043 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Mise en place de sondes de supervision pour le serveur visio | | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 6064 | #Chapril | Demande | Fermé | Faible | Corriger des liens sur la page d'aperçu du projet Chapril dans Redmine | Obitanz . | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 3672 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Configurer la supervision de la VM | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|----------------------|
| 3782 | xmpp.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Supervision spécifique pour XMPP | pitchum . | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 6070 | visio.chapril.org | Anomalie | Fermé | Élevée | Service inutilisable (SSLHandshakeException dans les logs) | davidd09 . | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 6068 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mettre à jour Nextcloud/valise.chapril.org en v24.x voire v25.x | coyotle . | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 5959 | valise.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour NextCloud | | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 5258 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter l'analyse de log colibri au rapport d'activité mensuel visio.chapril.org | davidd09 . | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 5995 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Migrer la base données en utf8mb4 pour éviter les crash en cas d'utilisation d'emoji | Obitanz . | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 6063 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour le service date en v1.1.19 | Obitanz . | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 6088 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 6065 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2023 | | 07/03/2023 22:14 | Sprint 2023 février |
| 6092 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.18.5 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/03/2023 22:14 | Sprint 2023 février |
| 6085 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.18.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 02/03/2023 09:40 | Février 2023 |
| 6086 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Spam massif depuis les adresses <eric@12h07.fr> et <aa@cloudday.fr> | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6100 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème « kernel panic » au démarrage du laptop absinthe suite à installation d'un nouveau noyau | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6102 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer la liste de discussion comm@april.org | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6087 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6048 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Donner accès aux VM dtc et drupal à Vincent et Lilian | Quentin Gibeaux | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 5948 | gDTC | Demande | Rejeté | Élevée | Permettre de détecter une incohérence sur la clé | Benjamin Drieu | 25/02/2023 17:30 | |
| 6072 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.18.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2023 janvier |
| 6041 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Flagada en tant que bénévole animsys du service mobilizon | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2022 décembre |
| 6042 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Thierry en tant que bénévole animsys du service valise | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2022 décembre |
| 6047 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de obitanz en tant que bénévole animsys du service date | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2022 décembre |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|--------|----------|--|-----------------------|------------------|----------------------|
| 6051 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril janvier 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2023 janvier |
| 6062 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.18.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 07/02/2023 22:15 | Sprint 2023 janvier |
| 6055 | Site web Libre à vous ! | Anomalie | Rejeté | Normale | Spip n'importe pas les trois premières photos d'un album pour la page de l'émission n° 155 | Jean Galland | 01/02/2023 10:47 | |
| 6025 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.3.0 | | 26/01/2023 16:25 | Janvier 2023 |
| 5941 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Espace disque sur galanga | Quentin Gibeaux | 25/01/2023 21:16 | Janvier 2023 |
| 6049 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.18.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 25/01/2023 21:14 | Janvier 2023 |
| 6057 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Piwigo en 13.4.0 | Pierre-Louis Bonicoli | 25/01/2023 21:14 | Janvier 2023 |
| 6054 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je ne peux plus ajouter de critères pour définir un filtre dans Roundcube | | 23/01/2023 16:27 | Backlog |
| 5794 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Harmoniser les URL des sites « Libre en Fête » statifiés ? | François Poulain | 10/01/2023 09:26 | Backlog |
| 6030 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2022 | Quentin Gibeaux | 05/01/2023 16:11 | Décembre 2022 |
| 5969 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Synchronisation de mon trousseau de clefs publiques GnuPG avec SeaHorse | Quentin Gibeaux | 04/01/2023 21:12 | Décembre 2022 |
| 6040 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Renommer resp-tous@ en formidables-anim@ | Frédéric Couchet | 04/01/2023 21:10 | Décembre 2022 |
| 6056 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Rebooter le cluster *Chapril* & agrandir le LV coon | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6031 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de davidd09 en tant que bénévole animsys du service visio | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 6036 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Jules en tant que bénévole animsys du service mobilizon | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6010 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2022 | | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6050 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.17.4 | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 5998 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | infra: purger les paquets obsolètes | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 4367 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une sonde de supervision pour vérifier le certificat Jitsi Meet | davidd09 . | 03/01/2023 22:22 | |
| 4363 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Écrire un script de génération de rapport d'activité | Pierre-Louis Bonicoli | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 4570 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Erreur PHP en voulant cotiser par CB | Benjamin Drieu | 20/12/2022 14:03 | |
| 6038 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Normale | Les événements Libre en Fête de 2022 ont disparu du site https://libre-en-fete.net/2022/ | Vincent Calame | 12/12/2022 15:39 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|--------|-----------|--|-----------------------|------------------|-----------------------|
| 6035 | Site web Libre à vous ! | Anomalie | Rejeté | Normale | Titre de l'émission s'affichant à la place du titre de la chronique dans la page listant les épisodes d'une chronique en mode "Éditer" | Jean Galland | 07/12/2022 10:32 | |
| 6024 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Coyotle en tant que bénévole animsys | Pierre-Louis Bonicoli | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 6012 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Vérifier le script de génération des statistiques qrcode | Hugo A | 06/12/2022 22:22 | |
| 5988 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2022 | | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 5993 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.17.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5994 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Rebooter le cluster *Chapril* | Pierre-Louis Bonicoli | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5707 | Chapril | Demande | Fermé | Immédiate | Le SI du Chapril est-il vulnérable à la faille Log4shell ? Si oui, il faut mettre en place les mesures correctives | Romain H. | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 5961 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril octobre 2022 | | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5822 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | mise à jour des accès suite au départ de Loic | Pierre-Louis Bonicoli | 03/12/2022 06:09 | Sprint 2022 septembre |
| 5626 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Générer un nouveau dépôt bullseye pour apt.april.org | | 30/11/2022 21:25 | Backlog |
| 5578 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer mumble sur Bullseye | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5577 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer republique-numerique sur Bullseye | pitchum . | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5563 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer Guarana sur Bullseye | pitchum . | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5989 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Il y a trop d'admins sur piwigo | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:15 | Novembre 2022 |
| 6004 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Le mentions sur les licences libres, le droit à l'image etc. ont disparu de la galerie en ligne | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 6020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 6005 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre à jour NextCloud (de 24.0.3 vers 24.0.6) | Pierre-Louis Bonicoli | 30/11/2022 21:12 | Novembre 2022 |
| 6009 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur "403 forbidden" quand j'essaie de télécharger des photos depuis un dossier partagé dans la Valise | Frédéric Couchet | 30/11/2022 21:11 | Novembre 2022 |
| 4643 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Il semblerait que le message encourageant à mettre à jour sa carte bancaire ne soit plus envoyé aux membres | Benjamin Drieu | 29/11/2022 11:54 | |
| 4559 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | Date de fin de période de cotisation anticipé d'un mois par rapport à la date d'expiration de la CB récurrente | Benjamin Drieu | 29/11/2022 11:53 | |
| 5876 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Retirer les accès à Mathilde et procéder aux diverses désinscriptions | Pierre-Louis Bonicoli | 21/11/2022 03:06 | Sprint 2022 septembre |
| 6003 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour piwigo en 13.0.0 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 11:16 | Novembre 2022 |
| 5974 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2022 | Quentin Gibeaux | 27/10/2022 10:48 | Octobre 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|---------------------------|------------|--------|-----------|--|-----------------------|------------------|-----------------------|
| 5987 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc100-109) | Pierre-Louis Bonicoli | 26/10/2022 21:17 | Backlog |
| 5992 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.3 | Pierre-Louis Bonicoli | 26/10/2022 21:14 | Octobre 2022 |
| 5986 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un fichier dans https://media.april.org/docs/ | Frédéric Couchet | 26/10/2022 21:14 | Octobre 2022 |
| 5996 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer datura sur Bullseye | Frédéric Couchet | 26/10/2022 21:13 | Octobre 2022 |
| 5929 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril septembre 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5946 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.17.2 | Pierre-Louis Bonicoli | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5962 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Propose à la personne à l'origine de signalements réguliers de rejoindre l'équipe de modération | | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5911 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Tester version 2.0.0 de LibreQR et mettre à jour qrcode.chapril.org | Hugo A | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5960 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2022 | Quentin Gibeaux | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |
| 5979 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour DNS ferme GCC (gcc13/gcc14) | François Poulain | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |
| 3929 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Améliorer/fiabiliser les statistiques des podcasts des émissions Libre à vous ! | | 29/09/2022 11:38 | |
| 3829 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une page « C'était quoi cette musique ? Retrouver les musiques diffusées dans Libre à vous ! » | | 29/09/2022 11:37 | |
| 3818 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | En septembre, purger les backups de l'émission | | 29/09/2022 11:36 | |
| 3580 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Page feed RSS Cause Commune : indication taille fichier à zéro | | 29/09/2022 11:36 | |
| 3579 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Page feed RSS Cause Commune : caractère web incorrects | | 29/09/2022 11:35 | |
| 3165 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer programme prévisionnel pour l'émission Libre à vous ! | | 29/09/2022 11:35 | |
| 1736 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Relancer à partir de juin le travail sur les positions, synthèses... | | 29/09/2022 11:34 | |
| 1706 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Modèle de courrier sur les formats fermés | | 29/09/2022 11:34 | |
| 1554 | Vidéos de sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Retravailler les 5 premiers textes | Luc Fievet | 29/09/2022 11:33 | |
| 1553 | Vidéos de sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Faire un essai d'animation de textes sur le premier sujet | | 29/09/2022 11:32 | |
| 1552 | Vidéos de sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Faire une page d'utilisation de Inkscape + Sozi | | 29/09/2022 11:32 | |
| 1437 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Kit de survie à XP | | 29/09/2022 11:31 | |
| 1233 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduction du rapport moral 2012 | | 29/09/2022 11:31 | |
| 256 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Regarder les groupes de travail susceptibles de causeries | | 29/09/2022 11:30 | |
| 3141 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Permettre une résolution correcte DNS au local quand un serveur est down | Quentin Gibeaux | 28/09/2022 21:13 | Septembre 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--|------------------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|--------------------------|
| 5712 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier que archives.libre-en-fete.net est bien pris en compte dans Matomo (les fichiers statiques continuent de faire appel à Matomo) | Quentin Gibeaux | 28/09/2022 21:13 | Septembre 2022 |
| 5968 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur Grub lors du redémarrage de Guarana | Frédéric Couchet | 28/09/2022 21:07 | Septembre 2022 |
| 5825 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Avertissement d'import pour le wiki concernant le format svg que je ne comprends pas | Quentin Gibeaux | 27/09/2022 14:52 | Septembre 2022 |
| 5932 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | pas de cohérence alors qu'il devrait y en avoir avec le montant de cotisation | | 08/09/2022 10:43 | |
| 5923 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2022 | Quentin Gibeaux | 01/09/2022 11:21 | Été 2022 |
| 5677 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Que faire de libre-et-accessible.org ? | Frédéric Couchet | 31/08/2022 21:39 | Été 2022 |
| 5939 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.april.org (1.16.9) | Pierre-Louis Bonicoli | 31/08/2022 21:35 | Été 2022 |
| 5938 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de dotcleau sur proximite.april.org | François Poulain | 31/08/2022 21:27 | Été 2022 |
| 5937 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de Nextcloud | François Poulain | 31/08/2022 21:27 | Été 2022 |
| 5936 | forge.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.16.9 | Pierre-Louis Bonicoli | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5956 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les infos sur le modèle économique sur www.chapril.org | Frédéric Couchet | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5906 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juillet 2022 | | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5905 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 6 juillet 2022 | | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5841 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | | 30/08/2022 22:16 | Backlog |
| 5850 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Minetest pour pouvoir continuer de mettre à jour MineCone | Yves-Gaël Chény | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juin |
| 62 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Ne pas mettre de liens mailto: en clair sur le site web | | 24/08/2022 15:17 | |
| 1399 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Trouver un nouvel animateur pour le groupe Sensibilisation | | 24/08/2022 15:12 | |
| 3966 | Expolibre III | Demande | Fermé | Normale | Difficultés à ouvrir les fichiers sources de l'expolibre | Christian P. Momon | 24/08/2022 15:11 | |
| 2365 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Corrections à faire sur la page d'accueil de la campagne | Benjamin Drieu | 24/08/2022 15:09 | |
| 1631 | Prix du Logiciel Libre | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de la page du wiki | | 24/08/2022 15:09 | |
| 1632 | Prix du Logiciel Libre | Demande | Fermé | Normale | Réunion des participants au projet le 8 février 2015 | | 24/08/2022 15:09 | |
| 1633 | Prix du Logiciel Libre | Demande | Fermé | Normale | Réunion du jury lors des RMLL 2015 | | 24/08/2022 15:09 | |
| 1634 | Prix du Logiciel Libre | Demande | Fermé | Normale | Remise du prix du Logiciel Libre | | 24/08/2022 15:09 | |
| 1635 | Prix du Logiciel Libre | Demande | Fermé | Normale | Annonce publique du prix | | 24/08/2022 15:09 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--|----------|--------|----------|--|--------------------|------------------|---------------|
| 382 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Éclaircir la politique du libre à la défense | | 24/08/2022 15:09 | |
| 1630 | Prix du Logiciel Libre | Demande | Fermé | Normale | Prise de contact avec la fondation Crédit Coopératif | | 24/08/2022 15:09 | |
| 2967 | Candidats.fr | Anomalie | Fermé | Élevée | Le passage à Stretch a cassé la vue carte | Christian P. Momon | 24/08/2022 15:07 | |
| 2732 | Candidats.fr | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les information dans la page Contact | | 24/08/2022 15:07 | |
| 2731 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Rajouter la campagne Législatives 2017 et les liens correspondants à la liste des anciennes campagnes | | 24/08/2022 15:07 | |
| 2658 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Champ "commission permanente" limité à 10 caractères | | 24/08/2022 15:07 | |
| 1893 | Divers | Demande | Fermé | Élevée | Réaménagement de l'espace de travail suite à l'embauche d'Isabelle | Isabella Vanni | 24/08/2022 15:06 | |
| 1991 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Inviter les adhérents à rafraîchir leur fiche | | 24/08/2022 15:06 | |
| 1711 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Rédiger page explicative pour les libristes pour utiliser le RGI comme outil de conviction/sensibilisation | | 24/08/2022 15:06 | |
| 1808 | Candidats.fr | Demande | Fermé | Normale | Initiatives.candidats.fr | | 24/08/2022 15:06 | |
| 1666 | Conférences/événements | Demande | Fermé | Normale | Faire page wiki et annonce sur liste-infos pour l'inscription des bénévoles pour Alternatiba 2015 | | 24/08/2022 15:06 | |
| 1690 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Documents de sensibilisation 2016 | | 24/08/2022 15:06 | |
| 3972 | Galerie photos | Anomalie | Fermé | Élevée | Les miniatures générées par Piwigo perdent les métadonnées | | 24/08/2022 15:04 | |
| 4212 | Galerie photos | Demande | Fermé | Normale | Balance des blancs multi-fichiers à la souris | Christian P. Momon | 24/08/2022 15:04 | |
| 5281 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour des captcha – rafraîchir captcha | | 24/08/2022 15:04 | |
| 3971 | Galerie photos | Demande | Fermé | Élevée | Faire en sorte que Piwigo affiche les métadonnées des photos | | 24/08/2022 15:04 | |
| 3279 | Galerie photos | Demande | Fermé | Normale | Faciliter la recherche d'un album | Christian P. Momon | 24/08/2022 15:04 | |
| 2617 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour la page Coordonnées des membres | Isabella Vanni | 24/08/2022 15:04 | |
| 2863 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour page site : https://www.april.org/files/documents/html/logiciel-libre.html | | 24/08/2022 15:04 | |
| 2564 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | wiki : mise à jour du Didacticiel Redmine | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1758 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Vérifier la validité HTML des citations sur le site www.april.org et les corriger si nécessaire | | 24/08/2022 15:04 | |
| 2469 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Des pages du site www.april.org ne sont plus modifiables facilement | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1611 | Galerie photos | Anomalie | Fermé | Normale | Remettre en place les étiquettes (tags) | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1612 | Galerie photos | Anomalie | Fermé | Normale | Supprimer les commentaires ? | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1492 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de la page des intervenants pour des conférences | | 24/08/2022 15:04 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------|------------------|--------|----------|---|-----------|------------------|---------------|
| 1494 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Automatiser l'affichage des conférences | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1557 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Ajouter sur le site les vidéos des RMLL marquées April | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1738 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Corriger les liens morts de la page accueil des membres sur www.april.org | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1450 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour la page thèse du drupal | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1467 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Retrouver le CR de l'Assemblée 2011 qui a eu lieu le 11 février 2012 | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1418 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un mécanisme de partage d'information sur les réseaux sociaux | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1421 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre en conformité nos sites web avec LibreJS | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1455 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ne pas renvoyer de redirect HTTP sur une requête HTTPS | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1231 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | instalation du web | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1243 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Refonte de la page adhésion de l'april | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1406 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | L'ensemble des thèmes n'apparaît pas sur la page www.april.org/themes | | 24/08/2022 15:04 | |
| 1268 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Ebticem Krouna commence un stage affaires publiques à l'April | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1266 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Quentin Chergui commence un stage admin sys à l'April | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1267 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1269 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Une coalition de vingt-sept organisations demande au W3C de garder les menottes numériques (DRM) hors des standards du Web | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1265 | Traductions | Traduction | Rejeté | Urgente | [Actu] Journée internationale contre les DRM - édition 2013 | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1402 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Script de traduction html2pad et pad2html | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1628 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduire l'appel des 100 pour l'interopérabilité dans l'éducation ? | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1289 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Traduire en anglais l'actualité "Le Conseil d'État rappelle le droit des collectivités locales de choisir du logiciel libre" | | 24/08/2022 15:02 | |
| 1230 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | instalation du web | | 24/08/2022 15:00 | |
| 1229 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Café pédagogique et Microsoft | | 24/08/2022 15:00 | |
| 1097 | Site Web | Tâche récurrente | Rejeté | Normale | Ajouter des citations à propos du LL | | 24/08/2022 15:00 | |
| 1130 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Afficher les contenus des blogs des membres sur la page principale. | | 24/08/2022 15:00 | |
| 1147 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Ajouter des liens torrents aux media hébergés par l'april | | 24/08/2022 15:00 | |
| 957 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Vente liée ordinateur/logiciels : à quand des actes | | 24/08/2022 15:00 | |
| 958 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Les droits des consommateurs ... | | 24/08/2022 15:00 | |
| 961 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Circulaire Ayrault : un premier pas | | 24/08/2022 15:00 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|--------|----------|---|-----------------------|------------------|----------------------|
| 1191 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Traduction des interventions des eurodéputés lors de la plénière sur le brevet unitaire | | 24/08/2022 15:00 | |
| 601 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Élevée | Le moteur de recherche du Drupal plante sur certains mots-clefs (RIB, prélèvement automatiques..) | theo _ | 24/08/2022 15:00 | |
| 614 | Atelier | Demande | Rejeté | Normale | consultation européenne sur le cloud computing | | 24/08/2022 15:00 | |
| 937 | Brevet unitaire | Demande | Rejeté | Normale | Campagne d'information des députés européens | | 24/08/2022 15:00 | |
| 612 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Trouver un nouveau moteur pour le planet | | 24/08/2022 15:00 | |
| 592 | Site Web | Demande | Rejeté | Faible | Version mobile d'APRIL.org grâce aux Media Queries | | 24/08/2022 15:00 | |
| 606 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Faible | Planete.april.org | | 24/08/2022 15:00 | |
| 591 | Site web 2.0 | Demande | Rejeté | Faible | Compresser la css de planet.april.org | | 24/08/2022 15:00 | |
| 901 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Spams sur les formulaires de contact du drupal | | 24/08/2022 14:59 | |
| 870 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter un moyen de contact sur candidats.fr | | 24/08/2022 14:59 | |
| 871 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | wiki : Supprimer des liens internes non valides | | 24/08/2022 14:59 | |
| 836 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ordre de présentation des galeries photos | | 24/08/2022 14:59 | |
| 844 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Transfère de photos vers la galerie de l'April | | 24/08/2022 14:59 | April Camp mars 2012 |
| 617 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Acessibilité générale de LibreOffice avec NVDA | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:59 | |
| 618 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Rendre libreoffice accessible dès le démarrage | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:59 | |
| 619 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Libreoffice inaccessible sous XP | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:58 | |
| 620 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Accès au menu (outils) dans Libre Office Writer | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:58 | |
| 690 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Pour LibreOffice, avoir plus d'informations avec NVDA pour les menus et les commandes | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:58 | |
| 930 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | testing lancement automatique d'orca pas de raccourcis disponible | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:58 | |
| 931 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | testing problème orca et les lettre majuscule | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:58 | |
| 932 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | testing orca problème double raccourcis | Jean-Philippe Mengual | 24/08/2022 14:58 | |
| 795 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Affiche « Halte au logiciel fou » | | 24/08/2022 14:57 | |
| 828 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Tract Apple | | 24/08/2022 14:57 | |
| 801 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Marquer les pages les plus anciennes comme archive | | 24/08/2022 14:57 | |
| 793 | Site Web | Demande | Fermé | Élevée | mettre licence image sur wiki puisque connues | | 24/08/2022 14:57 | |
| 755 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour licence sur fichiers dans le wiki | | 24/08/2022 14:57 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|---------------------|------------------|--------|----------|--|-----------------|------------------|---------------|
| 789 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Remplacer APRIL par April dans le wiki où c'est nécessaire | Romain Sertelon | 24/08/2022 14:57 | |
| 587 | Sensibilisation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Demander aux personnes pourquoi elles quittent la liste | | 24/08/2022 14:56 | |
| 583 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Recruter des animateurs pour le groupe de travail Site Web | | 24/08/2022 14:56 | |
| 584 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre notre boutique sur Enventelibre sur la page de garde | | 24/08/2022 14:56 | |
| 577 | Audiovisuel | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Task force audio visuelle | | 24/08/2022 14:56 | |
| 573 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Actions contre les DRM | | 24/08/2022 14:56 | |
| 576 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Mettre en avant les 4 dangers sur le site April | | 24/08/2022 14:56 | |
| 581 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Gestion des documents dans Drupal | | 24/08/2022 14:56 | |
| 572 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Lettre ouverte aux comptables au sujet de la vente liée | | 24/08/2022 14:56 | |
| 567 | Adhérents/adhésions | Demande | Fermé | Normale | Proposition de campagnes d'adhésion ciblées | | 24/08/2022 14:56 | |
| 513 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Proposer notre aide à wikimédia | | 24/08/2022 14:56 | |
| 566 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Préciser la licence pour les photos de la galerie | | 24/08/2022 14:56 | |
| 445 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Faire des photos haute définition des membres actifs | | 24/08/2022 14:56 | |
| 514 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour du dossier d'adhésion ? | | 24/08/2022 14:56 | |
| 443 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Créer des pages de présentation du logiciel libre pour le grand public | | 24/08/2022 14:55 | |
| 444 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Créer une page de présentation générale pour les béotiens | Frederic Mandé | 24/08/2022 14:55 | |
| 438 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Urgente | Plan du site | | 24/08/2022 14:55 | |
| 434 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Rafraichir la page mentions légales | | 24/08/2022 14:55 | |
| 436 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Créer une page web de test avec la nouvelle CSS | | 24/08/2022 14:55 | |
| 439 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Créer une page dédiée à la connection | | 24/08/2022 14:55 | |
| 440 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Mise a jour de la page Presse | Frederic Mandé | 24/08/2022 14:55 | |
| 441 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Concevoir la charte graphique pour les vidéos | | 24/08/2022 14:55 | |
| 442 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Concevoir des boutons pour remplacer les bannières | | 24/08/2022 14:55 | |
| 433 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Faible | Changer l'apparence du nuage de tag | | 24/08/2022 14:55 | |
| 389 | Adhérents/adhésions | Demande | Fermé | Normale | Obtenir l'adhésion de la mairie de Brest ou du BMO | | 24/08/2022 14:55 | |
| 383 | Atelier | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Mettre à jour la page des positions de l'April | | 24/08/2022 14:55 | |
| 431 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Créer une banque d'images pour les principales catégories | | 24/08/2022 14:55 | |
| 432 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Concevoir la navigation générale | | 24/08/2022 14:55 | |
| 377 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Affiche DRM | | 24/08/2022 14:55 | |
| 336 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Liste des thème multilingue | | 24/08/2022 14:55 | |
| 338 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Générer des vues sous la forme de liste html standards. | | 24/08/2022 14:55 | |
| 335 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Ajout dans Drupal des anciens communiqués de presse | | 24/08/2022 14:55 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|----------|------------------|--------|----------|---|-----------|------------------|---------------|
| 333 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Affichage du lien court en bas de page | | 24/08/2022 14:53 | |
| 334 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Bandeau Archives | | 24/08/2022 14:53 | |
| 331 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérification automatique des liens morts | | 24/08/2022 14:53 | |
| 332 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérification des pages du site qui donnent une erreur 404 | | 24/08/2022 14:53 | |
| 315 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Améliorer l'accessibilité des pages Web de l'April. | | 24/08/2022 14:53 | |
| 295 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Récupération des anciennes revues de presse | | 24/08/2022 14:53 | |
| 296 | Site Web | Anomalie | Fermé | Faible | Ajout d'un éditeur WYSIWYG dans Drupal | | 24/08/2022 14:53 | |
| 283 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérifier la validité des pages du site | | 24/08/2022 14:53 | |
| 286 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérifier la page des brouillons | | 24/08/2022 14:53 | |
| 288 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre à jour ou supprimer les pages UNKNOWN | | 24/08/2022 14:53 | |
| 290 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | La vue "Mes Brouillons" pourrait afficher tous les contenus auquel je participe | | 24/08/2022 14:53 | |
| 291 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Pas d'indexation pour certaines pages du site | | 24/08/2022 14:53 | |
| 292 | Site Web | Anomalie | Fermé | Faible | Gestion du téléchargement des fichiers dans Drupal | | 24/08/2022 14:53 | |
| 181 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Suppression du lexique version php | | 24/08/2022 14:53 | |
| 280 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Le lien vers un fichier media erroné donne une page d'erreur 500 en anglais | | 24/08/2022 14:53 | |

...